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  مربع است. اندازه قطر دايره كدام است؟ ABCDدر شكل مقابل  -1
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3 (3  

4 (6  

  كدام است؟ AMBدر شكل مقابل اندازه زاويه  - 2

1(45   

2(120   

3(105   

4(210   

C(Oاز دايره Aكمترين و بيشترين فاصله نقطه  - 3 , R)  است. طول شعاع دايره كدام است؟ 9و  5برابر )A (بيرون دايره قرار دارد  

1 (7  2 (2  3 (5  4 (4  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 4

  يكسان است.دو وتر از مركز دايره برابر باشد، طول اين دو وتر  هاي ) اگر در يك دايره فاصله1

  است كه از مركز دايره دورتر باشد. تر بزرگ) از بين دو وتر در يك دايره، وتري 2

  از مركز دايره با هم برابر است. ها آنفاصله طول يكساني دارند ) تمام وترهايي كه 3

  هاي نظير وترهاي مساوي در يك دايره با هم برابرند. ) كمان4

C(Oدر دايره 120رو به زاويه اگر طول كمان روبه - 5 , R) برابر4 باشد، مساحت دايره چقدر است؟  

1(36  2(24  3(12  4(4  
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  كدام است؟AMBگاه اندازه زاويه آن، 

 

1(72  

2(36  

3(18  

4(108  

  

ABدر دايره رسم شده در شكل مقابل، - 7 || CDاگر ،
)
CD  50 ،x كدام است؟  

1(65  

2(/ 32 5  

3(/ 82 5  

4(/ 97 5  

از دايره برابرند، اگر كمان ABبر دايره، با وتر ACدر شكل مقابل، مماس - 8
)
DMB برابر246باشد، زاويه∝C  چند درجه است؟  

1(18  

2(19  

3(20  

4(21  

C(Oدايره  - 9 , R) گيريم. اگر را در نظر ميAB  CDو  8  mاز مركز دايره  AB. و فاصله وتر 10 3 از مركـز   CDو نيز فاصـله وتـر    2
m8دايره   كدام است؟ m ، حدود تغييراتباشد 2

1 (m  2  2 (m 2 4  3 (m  2  4 (m 
2

4
3

  

  كدام است؟ xدر شكل مقابل مقدار  -10

1(75  

2(105  

3(130  

4(360  


